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Addieren im 100er Raum

Aufgabe 1
Rechne die Aufgabe aus. Schreibe immer auch deinen Rechenweg auf.

	a)
	23 + 45 =       


	b)
	15 + 27  =       



	c)
	29 + 12=       


	d)
	19 + 39  =       



	e)
	26 + 25 =       


	f)
	12 + 29=       




Aufgabe 2

	a) Tom rechnet die Aufgabe 39+27 so:


	39+27=66     

40+27=67

67-   1=66

	Erkläre, wie Tom gerechnet hat.




b) Tom rechnet natürlich nicht alle Aufgaben so. Welche dieser Aufgaben würde er wahrscheinlich so ähnlich rechnen? Kreise ein.

26+13=


45+21=

34+19=

24+67=

	Warum meinst du, dass es diese Aufgaben sind?



	Rechne deine eingekreisten Aufgaben wie Tom.




Aufgabe 3

Sieh dir noch einmal alle Aufgaben aus Aufgabe 1) an. Welche Aufgabe war besonders einfach? Welche Aufgabe war besonders schwierig? Warum?
	Einfache Aufgabe:


	Schwierige Aufgabe:

	Diese Aufgabe finde ich einfach, 

weil …
	Diese Aufgabe finde ich schwierig, weil …




Name:_______________			   		 Datum: ____________












